

В доверии губернатору Алексею Гордееву признались более 70% воронежцев

Большинство горожан отметили улучшение ситуации в регионе после его назначения

Губернатору Алексею Гордееву склонны доверять 71% воронежцев, сообщили аналитики института общественного мнения «Квалитас» в среду, 9 марта

Оксана КИРИЛЛОВА

На вопрос «Доверяете ли вы главе региона?» 33% горожан ответили «да», 38% – «скорее да». Ответ «скорее нет» дали около 10% опрошенных, «совсем нет» – 6,8%. В том, что недостаточно знают о деятельности главы региона, признались 11% горожан.

Аналитики опросили в феврале 607 жителей Воронежа старше 18 лет. По мнению 63,1% горожан, губернатор кардинально улучшил положение дел в области. Однако 27% заявили, что ему это не удалось. В 2009 году за то, что ситуация в регионе, благодаря назначению Гордеева губернатором, улучшится, голо-совали только 37%.

После 7 лет работы Гордеева решение президента сделать его главой региона полностью поддерживают 39%, частично – 36% респондентов, не одобряют только 5% опрошенных.

Директор ООО «Землянскомлоко» Андрей РОМАНОВ:



– Наш губернатор уже давно является неформальным лидером региона. При Алексее Васильевиче Гордееве наша область

начала активно развиваться. Создан хороший инвестиционный климат, приводятся в порядок дороги, благоустраиваются и областной центр, и районы. Так что «зеленый свет» нашему губернатору, а мы, предприниматели, поддерживаем его!

Глава КФХ «Дивный сад» Александр ПРОДАН:



– С прошлого года субсидирование выращивания ягод, фруктов увеличилось в три раза!

Поддержку на федеральном и региональном уровне ощущали и до этого, благодаря участию в целевых программах. Получили несколько грантов на развитие хозяйства. Приобрели технику, маточные насаждения ягодных кустарников. Постоянно помогаю областное правительство, районный отдел по развитию сельских территорий. Вошли в программу по мелиорации. Проект дорогой, но предусмотрено софинансирование – пятьдесят на пятьдесят. Будем орошать все имеющиеся 150 гектаров угодий.

Дмитрий Медведев поручил привлечь малый бизнес в воронежские промышленные кластеры

Малые и средние промышленные предприятия Воронежской области станут частью крупных промышленных кластеров



Вовлечь малый бизнес в масштабные проекты предложил председатель правительства РФ Дмитрий Медведев на встрече с губернатором Воронежской области Алексеем Гордеевым в среду, 9 марта

– Малый и средний бизнес должен работать с государственными заказчиками, есть законы, которые отдают ему определенную долю рынка. Другое дело, что это не всегда легко, и, скажем прямо, крупные государственные заказчики не бегают за малым бизне-

сом, тем более, он разнородный, и не всегда понятно, что он может и чего не может. Но малый и средний бизнес нужно привлекать к сотрудничеству через новые промышленные мощности, создаваемые в регионе, это необходимо, – подчеркнул Дмитрий Медведев.

Как стрельчане «островитян» спасали

Жители поселка Сергей Кондратьев и Игорь Булавин в феврале спасли водителей четырех машин, застигнутых половодьем на маленьком «островке»

В нашем представлении герой – это что-то глобальное. Например, пожарный, шагнувший в горящее здание или военный, закрывший собой сослуживцев от осколков

Роман ГЕРУСОВ, фото автора

Но часто герои – это те, кто просто не остался равнодушным к чужой беде. Те, кто в нужный момент встали с теплого дивана и отправились в непогоду помогать другому. К примеру, наши земляки Сергей Кондратьев и Игорь Булавин.

РАБОЧИЕ ПОПАЛИ В ПРИРОДНУЮ ЛОВУШКУ

Сергей и Игорь – обычные мужики. Живут в Стрелице, любят рыбалку и футбол по телевизору. Увидишь на улице – и в голову не придет, что они способны на подвиг. Да, может быть, они и сами до недавнего времени этого не подозревали.

Все изменилось 10 февраля 2016 года. Накануне, после сильного снегопада пришла оттепель. Снег начал быстро таять.

– Это был вообще странный день, – вспоминает Игорь Булавин. – Снег тает, ручьи бегут в реку Девича. Я сам живу около воды, вечером поглядел – сильного подъема уровня воды не было. Только уснул – звонок...

Звонил глава местной администрации Виктор Мысков. Он хорошо знал обоих спасителей и не раз обращался к ним за помощью. Она потребовалась и на сей раз.

– Вечером мне позвонили с завода «Юпласт». Сказали, что их сотрудники попали в беду, – рассказывает Виктор Мысков. – В это время для завода бурили новую скважину. А для этого нужна вода. Вот и приходилось спецмашинам набирать ее



в реке Девича. Бурила воронежская фирма, ее работники просто не знали особенностей реки.

Как говорят местные, Девича – коварная река. Вроде бы и небольшая, неглубокая. Но в оттепель, после таяния снега становится полноводной. К тому же из места, где работники набирали воду, и летом непросто выехать. Мягкая земля с большим содержанием речного ила после дождя превращается в большую топь.

– Рабочие попали в природную ловушку, – добавляет Виктор Мысков. – Сначала в грязи застрял один автомобиль, ему на помощь выслали еще один – теперь уже застряли оба. В итоге, обездвиженными на берегу реки оказались четыре спецмашины. А тут и вода хлынула.

«МЫ ПОНИМАЛИ, ЧТО ИДЕМ НА РИСК»

Уровень воды в реке поднялся настолько быстро, что вскоре водители оказались отрезанными от берега. Они скупковались на небольшом островке, мокрые и промерзшие, принялись звать на помощь.

– Уже через 10 минут после звонка главы мы с Сергеем ехали на место ЧП, – рассказывает Игорь Булавин. – С собой была резиновая лодка и прочий необходимый инвентарь. По приезду оценили обстановку. Мороз уси-

ливался, стал появляться лед. Плыть на лодке в такую погоду опасно – лед, как бритва, мог прорезать резину. В итоге разделили обязанности – я возил на берег замерзших водителей, а Сергей долбил лед около берега. Понимали, что идем на риск.

Когда спрашиваем, была ли опасность для спасателей, Сергей и Игорь отмахиваются, дескать, мелочи. Но добавляют, что могло случиться всякое. Вплоть до того, что резиновую лодку сильно течение могло затянуть в кусты или на корягу. И тогда непрочное «судно» могло затонуть.

К этому времени «островитяне» совсем пали духом. Они промокли, а усиливающийся мороз мучил все сильнее. Пришлось слить из баков солярку и, обломав на «острове» немногие имеющиеся ветки, разжечь костер. Самостоятельно спастись им уже не удалось бы, ведь вода в самом глубоком месте была уже по грудь.

– Ребятам повезло, что у них были мобильные. Если бы связи не было, они бы капитально «в штаны наложили», – смеется Сергей Кондратьев. – Очутиться в незнакомом месте, ночью, промокшими, да еще когда вода прибывает – не пожелаешь такого никому. Но, в итоге, всех спасли. Водителей сразу из лодки передавали в теплую машину и отогревали горячим чаем.

В Кондрашовке покончил с собой участник ДТП

Мужчину ждал суд

В селе Кондрашовка покончил жизнь самоубийством 46-летний местный житель, участник серьезного ДТП с несколькими пострадавшими. Суицид произошел около 17 часов в среду 9 марта

Елена СТАРКОВА

По словам местных жителей, счесть с жизнью мужчины свел в собственном гараже. До этого он успел поспориться с женой и тещей. Потом к нему в гости пришел приятель – второй участник ДТП. После ухода приятеля мужчина покончил с собой. Труп погибшего первой увидела теща.

По мнению односельчан, спусковым моментом мысли о самоубийстве могло стать ДТП, которое произошло 17 ноября прошлого года, и участником которого был погибший.

Тогда со стороны села Землянска в сторону «Вышки» на «ВАЗ-2108» ехал житель города Семилуки. Кроме водителя, в машине находились двое пассажиров. В это время навстречу «восьмерке» со стороны «Вышки» двигался Ford, принадлежавший покончившему с собой жителю Кондрашовки. В иномарке ехали двое – хозяин автомобиля и его приятель. По предварительной информации, водитель Ford выехал на полосу встречного движения и в лобовую столкнулся с «восьмеркой».

Серьезные травмы получили все участники ДТП.

После аварии прошло около четырех месяцев, но до сих пор правоохранительные органы не смогли определить, кто был за рулем иномарки. Оба находившихся в Ford тоже не смогли вспомнить, кто из них вёл машину.

– Экспертиза еще не окончена, – сказали нам в правоохранительных органах. Но точно известно, что владельцем иномарки являлся покончивший с собой мужчина. И его ждал суд. Пострадавшим в ДТП водителю и пассажирам «Жигулей» требуются компенсации за лечение полученных травм.

В Воронеже пройдет митинг-концерт в честь годовщины присоединения Крыма

Организаторы ожидают более 5 тыс. участников

Митинг-концерт «Мы вместе» пройдет в Воронеже на Советской площади 18 марта, в пятницу в 16:00

Оксана КИРИЛЛОВА

Мероприятие состоится в рамках всероссийской патриотической акции. К акции присоединятся представители молодежных и ветеранских организаций, патриотических объединений и партий.

Межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав РФ вступил в силу 18 марта 2014 года. Воронежцы отметили это событие митингом с участием 3 – 4 тыс. тысяч человек. На первую годовщину присоединения Крыма и Севастополя на Советской площади собрались около 5 тыс. горожан.